

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmi-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszáma: 16

XX. évfolyam 58. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. március 12., szombat

## Két bácskai miniszter

Az ország lakossága meglepetéssel értesült a kormány lemondásáról és újjáalakításáról. Bár a miniszterelnök győri nagy beszéde után nyomban jelezték azt is, hogy a kormányban személyi változások lesznek, azt mégis kevesen sejtették, hogy arra ilyen gyorsan sor kerül. A személyi változások a hivatalos nyilatkozatok szerint azért történtek, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök munkatervre zökkenő nélkül megvalósuljon. Ezt a megokolást és ezzel kapcsolatosan a változásokat az egész ország örömmel és megelégedéssel fogadja s a belpolitikának ezt az eseményét komoly biztositéknak és készülődésnek tekinti a nagyjelentőségű ígéretek megvalósítására. Ebből a szempontból bírálva a politika eseményét, csak érdeklődéssel és fokozott figyelemmel kísérheti az ország a nagy tervek megvalósításának munkáját. Baja város és Bácsodrog vármegye lakossága azonban nemcsak érdeklődésével, hanem az érzelmével is közvetlenebbül kapcsolódik az új kormány minisztereihez. Reményi—Schneller Lajos pénzügyminiszter és Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter személyében két olyan ismert közéleti férfi került a kormány komoly feladatokat és komoly munkát jelentő tárcájának az élére, akiket eddig is Bácska népéhez kapcsolt az a bizalom, amely képviselőlethez juttatta őket az országházban. Marschall Ferenc 1922. óta képviselője Janoshalmának s hogy közvetve és közvetlenül a vármegye is mennyit köszönhet az ő politikai működésének, az annyira ismeretes, hogy felesleges részletezni. Reményi—Schneller Lajost, az új kormány pénzügyminiszterét a legutóbbi választáson bizalommal s lelkesedéssel választotta meg képviselőjének a város lakossága. Választása képzett és a közgazdasági pályán nagy

szakismeretekkel és érdemekkel bíró férfura esett. Az a bizalom, amely őt képviselőjévé tette az országházban, — ahonnan most a pénzügy miniszteri tárca élére nevezte ki a kormányzó, — számitás nélküli, őszinte bizalom volt. És hisszük is, hogy az ország pénzügyminisztere a jövőben is képviselője marad a városnak s ha magasabb

polcra jutott: ez nem távolodást, hanem ha lehet, inkább közeledést jelent városához és kerületéhez is.

Baja városának már volt miniszter-képviselője. Akkor a város miniszterét választott képviselővé, — most képviselőjét neveztek ki miniszterré. Hiszünk és bizunk abban, hogy a jövőben is az ország minisztere éppen úgy képviselőnk lesz, mintahogy a múltban éreztük ezt. S ha arra gondolunk, hogy a vármegye másik kerülete is a miniszteri székben üdvözölheti képviselőjét, akkor itt, Bácskában több joggal s nagyobb bizalommal várhatjuk azt a munkát, amely az új kormány megalakulásának az eseményével megindul.

## Az üdvözlő sürgönyök tömegét küldték Bajoról és Bács megye községeiből Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszternek és Marschall Ferenc földművelésügyi miniszternek

Csütörtökön délelőtt féltizenegy órára tüziék ki az új Darányi kormány esküvételét. A kormányzóságra tíz óra után egymás után futottak be az új miniszterek aulái. Elsőnek Miketz Ödön, az új igazságügyminiszter érkezett fekete díszmagyarban. Utána egymás után jöttek a kormány többi tagjai: Bornemisza Géza kereskedelmi és iparügyi miniszter szintén fekete díszmagyarban, Imrédy Béla meggyipros díszmagyarban, Marschall Ferenc, az új földművelésügyi miniszter, Kánya Kálmán, utána Reményi—Schneller Lajos pénzügyminiszter, Röder Vilmos honvédelmi miniszter teljes tábornoki díszben és Hóman Balint kultuszminiszter. Negyed tízenegykor érkezett a Várba Darányi Kálmán miniszterelnök bár-csizi házi Bárczy István miniszterelnökségi államtitkár kíséretében. Majd közvetlen utána megérkezett Széll József belügyminiszter.

Pontosan féltizenegy órakor kezdődött az eskütétel ünnepélyes szertartása, amely a következőképpen folyt le: először Darányi Kálmán miniszterelnök tette le az esküt a kormányzó előtt, majd a kormányzó magánkihallgatáson fogadta az új miniszterelnököt.

Ezután következett a kormány tagjainak eskütétele, amelynek jelen voltak Darányi Kálmán miniszterelnök, báró Perényi Zsigmond zászlósúr és Bárcsizi házi Bárczy István miniszterelnökségi

államtitkár is, aki az esküvétel után a kormányzó rangsor szerint magánkihallgatáson fogadta a kormány tagjait. Ezután a Sándor palotába és a képviselőház ülésére ment az új kormány.

Reményi—Schneller Lajos és Marschall Ferenc miniszterré történt kinevezésének hírére Bácskában örömmel fogadták. Csak a csütörtöki nap folyamán Bajoról több mint 50 üdvözlő sürgönyt intéztek a pénzügyminiszternek. Bernhart Sándor dr. polgármester a város, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a vármegye nevében üdvözölte a minisztereket. Ezenkívül a Nemzeti Egység Pártja, az egyesületek és a magánosoknak egész sora üdvözölte az új minisztereket.

Bács megye valamennyi községéből rengeteg üdvözlő sürgönyt küldtek Marschall Ferenc földművelésügyi miniszternek. Ezenkívül szó volt arról is, hogy a két törvényhatóság Reményi—Schneller Lajost és Marschall Ferencet esetleg küldöttségileg is üdvözölni fogja és a két kerület később közvetlenül is ünnepli a kormány új bácskai tagjait. Baján és Janoshalmán ebben az ügyben csütörtökön délután már megbesszések is voltak. Itt említjük meg, hogy értesülésünk szerint belügyi államtitkárrá ugyancsak egy bácskai képviselőt fognak a közeljövőben kinevezni.

## Szent István ereklyéket szerzett egyházmegyének a főpásztor

Gróf Zichy Gyula kaocsai érsek, egyházmegyénk főpásztora az idei harmadik körlevelében bírói szöveget intézett a hívekhez. Ebben először is a magyar szent-év jelentőségével foglalkozik és szól azokról a kötelességekről, amelyeket a szent-év a katolikus magyarságra ró. A főpásztor a bírói szövegében megemlíti, hogy Szent István tiszteletének emelése az egyházmegyének szent-István ereklyéket szerzett. Ezeket a kaocsai székesegyházban helyezik el egy díszes ereklyetartóban. A körlevél a híveket az Ol-társiszség, Szűz Mária s Szent István fokozottabb tiszteletére buzdítja.

## Zsákbagöngyölt csecsemőholttestet vetett a partra a Duna

A Dunaföldvárhoz tartozó Felső-sziget közelében a víz egy jól fejlett fűcsecsemő zsákbagöngyölt holttestét vetette ki a partra a Duna. Orvosi jelentés szerint a csecsemő élve kerülhetett a vízbe körülbelül két héttel ezelőtt. A csendőrség nyomoz. — Harta község határában 30 év körüli ismeretlen férfi holttestét fogták ki a Dunából. Az elhalt 170—175 cm magas, erős testű, barna haja. Az előrehaladott oszlás miatt arca valószínűleg felismerhetetlen. Sötét színű, térdén alul erős télikabát, szürkés, kockás nyakál, egyszoros sötétszürke zakó, ugyancsak az anyagból mellény és nadrág, a mellény belső részének jobb felén „M” varrott monogram van. Kitételek megállapítására a csendőrség nyomozást indított.

Ára: 10 fillér



# Harisnyát

nagy választékban

## Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

### Felakasztotta magát a bácsalmási járásbíró fogházában egy cigányleány

A bácsalmási járásbírósa csavargás és közveszélyes munka kerülés miatt egy hónapi fogházra ítélte Kovács Kolompár Erzsébet cigányleányt. Az elíteltet mindjárt a fogházba vitték. Éjjel Kovács Kolompár Erzsébet kályhacsőről letört pléhdarabbal föl akarta vágni ütőerét. Mivel ez nem sikerült, harisnyájából hurkot csinált és fölakasztotta magát. Az öngyilkossági kísérletet azonban Bencze László fogházőr észrevette és a fulladozó leányt sikerült megmentenie.

### A batyuzók ellen szigorú intézkedéseket tett a vasutak igazgatósága

Az államvasutak igazgatóságát már régóta foglalkoztatja az úgynevezett slepperek ügye, akik aruknak személykocsikban való fuvarozásával rendszeresen foglalkoznak és így a vasutat és a postát egyaránt megkárosítják. Minthogy minden eddigi intézkedés csődöt mondott, a kereskedelmiügyi miniszter felhatalmazása alapján újabb rendeletet adtak ki. Eszerint a személykocsikba bevitt és a rendes utiszükségletre nem tartozó tárgyak után az expresszárudij kétszeresét kell fizetni és az utas bérletjegyét is be kell vonni. Nyomatékosan hangoztatja a rendelet, hogy ezek a szigorú intézkedések sem vonatkoznak a hivatalos kereskedelmi utazók árumintáira, a piaci és vásári kereskedők rendes áruira, hanem csak a batyuzók szállítmányaira. Az összes vasúti közegeket utasították a rendelet szigorú végrehajtására s egyben arra is, hogy rendes polgári utasokat ne zaklassák.

— A tavaszi vértisztítás legáltalánosabb módszere. Szabadítsa meg szervezetét a mérgező téli salaktól a Darmo-lal, amely szükség szerint adagolható, emésztését pedig enyhén szabályozza. A Darmo jó közérzést és fiatalos, karcsú testformát ad.

### Május első napjaiban bérmai Baján a főpásztor

Zichy Gyula gróf kalocsai érsek, egyházmegyének főpásztora az idén Baján és a bajakörnyéki bácskai falvakban bérmai. A főpásztor a Eucharisztikus Kongresszus ünnepségei miatt a szokottnál korábban kezdi meg bérmai útját. Baján május elsején kezdi meg a hívek bérmalását a főpásztor és négy napig fog Baján tartózkodni. A belvárosi temp-

lomban május 1-én, a Ferencröndiek-nél 2-án, Szentistvánon 3-án és Kiscsávolyban 4-én lesz a bérmai. A főpásztor ezután a bácskai községekben folytatja a bérmai útját s ennek során 5-én Vaskuton, 6-án Garán, 7-én Györgypusztán, 8-án Hercegszántón, 9-én Davodon és 10-én Csáttalján részesíti híveit a bérmai szentségében.

### Elítélte a törvényszék a bácsalmási—kunbajai uton történt autószerencsétlenség okozóját

A bajai törvényszék büntetőtanácsa ma, pénteken délután tárgyalta le Hofbauer György bácsalmási gazda ügyét, aki ellen gondatlanságból okozott súlyos testi sértés miatt emelt vádat az ügyészség. A gondatlanság következménye egy autószerencsétlenség volt, amelynek során súlyosan megsérült Mézes János vármegyei szármegyei főtanácsos.

A szerencsétlenség január 7-én történt. Mézes János főtanácsos és Bencze Béla, az államépítészeti hivatal vezető-

je ezen a napon Vukovár Béla vármegyei másodfőjegyzővel, továbbá Bayer Gyula mérnökkel az uton autón haladt Kunbajáról Bácsalmás felé. Az egyik tanyáról Hofbauer György gazda a műutrá igyekezett s vigyázatlanságból nekihajtott a gépkocsinak. Az autó az árokba fordult s ennek következtében Mézes János főtanácsos karját törte, az autó többi utasa pedig kisebb sérülést szenvedett.

A tanak szerint a szerencsétlenséget Hofbauer gondat-

lansága okozta. A védelem a bizonyítás kiegészítését kérte, de a törvényszék ezt az indítványt elutasította és dr. Haranghy László orvosszakértő véleménye után megállapította a bűnösséget és a vádlottat a büntető tanács 200 pengő pénzbüntetésre, vagy 3 heti elzárásra ítélte.

Az ügyész súlyosbításért a vádlott a bűnösség megállapítása miatt föllebezett.

### Jóváhagyta a kormányhatóság a józsefvárosi templomépítés 10.000 pengős városi segélyét

A város törvényhatósági bizottsága még a múlt év nyarán, amikor a józsefvárosi egyházközség kölcsönt kért templomépítés céljára elhatározta, hogy kölcsön helyett 10.000 pengő segélyt ad az egyházközségnek. A segély megszavazásáról szóló határozatot a kormányhatóság jóváhagyta s ezért a város most kapta meg az értesítést. A józsefvárosi templomépítésének munkáját a jövő hónapban már meg is kezdik.

### Megkezdődött az Eucharisztikus Kongresszusra szóló vasúti jegyek szétosztása

Azok, akik különvontan zárandokolnak az Eucharisztikus Kongresszus ünnepére és erre és erre kellő időben jelentkeztek a toborzás alkalmával, most már átvehetik jegyeiket a plébániahivatalokban. A különvontan utazók költsége összesen 7 pengő 16 fillér s ez magában foglalja a vasúti jegy, az utazási igazolvány és a toborzólap árát. A plébániahivatalok ezúttal is kérik a közönséget, hogy vasúti igazolványát a díj lefizetése ellenében vegye át.

— A MERSZ (Megszállott Területeken Rabságot Szenvédtek) felkéri mindazokat a budapesti és vidéki bajtársakat, akik az elszakított területeken rabságot szenvedtek, hogy a lakcímüket jelentésük be Budapest V. Szabadságtér 16. címre. (Juniusi Bajtársak Szövetsége.

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függőnytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon 1 193.

## HIREK

— **Eldadás a szőlőmetszésről** Lengyel Béla szőlészeti és borászati felügyelő hétfőn délelőtt ingyenes gyakorlati előadást tart a szőlőmetszésről. A szőlősgazdák reggel 8 órakor gyülekeznek a váéoshaza udvarán, innen a szőlőkbe mennek, és ott mutatja be az előadó a szőlőmetszés helyes módját.

— **Március 15. az iparostanonciskolában** A bajai szakirányú Iparosanonciskola március 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor (kedvező idő esetén az iskola udvarában, kedvezőtlen idő esetén az ipartestület nagytermében) tartja meg március 15-iki hazafias ünnepét. Az ünnepi beszédet Temunovics József kórházi lelkész mondja. Az ünnepélyre, amelyen ifjúsági beszéd, szavalat, énekszámok szerepelnek vendégeket szívesen lát az iskola igazgatója.

— **Kutba ugrott, de kimentették.** Háász Henrik csatlói vincellér összeveszett családjával s utána elkieseredésében Putterer György szőlőjében kutba ugrott. Apósa és szomszédja észrevette az öngyilkossági kísérletet és kimentette a kutbó a földült embert.

— **Pest megye tisztviselői is magyar ruhát kapnak.** Bor-sód megye tisztviselői elhatározták, hogy ünnepélyes alkalommal és hivatalos üléseken magyar ruhát fognak viselni. A példát Pest megye is követni fogja.

— **Ötven mezőkövesdi családot telepítenek le a Dunántulon.** Mezőkövesdről a közeli jövőben 40—50 családot telepítenek le a Dunántulon. A letelepített családok mindegyike 12 holdat kap.

**Sezonok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

**Schaffler Mátyás**  
kárpitosnál

Erzébet királyné-ut 2.  
(A közben)

— **Az agy és a gerlecváló megbetegedéseinek kezelésénél** a régóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József** keserű viz — korán reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve a tápasater-nát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomor-ernyésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

— **Féltáru utazás Szegedre.** Junius 4-én kezdődik — 12 éig tart a jubiláris X Szegedi Ipari Vásár. A kereskedelemügyi miniszter értesítette Szeged város polgármesterét, hogy tekintettel a város jelentős kedvezményezésén, az ipari vásár bel és külföldi látogatói számára, 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. A vásárral kapcsolatosan most erőteljesebben folytatódnak az előkészítő munkálatok. Eddig közel 50 különféle ünnepséget, országos nagygyűlést és mintegy 50 értekezési találkozót jelentettek be. Így Szeged az Ipari Vásár tartama alatt jelentős idegenforgalom színhelye lesz.

**Hirdessen a Bácskai Ujságban.**

## URANIA

Március 12-én, szombaton 6 és fél 9-kor.

Március 13-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Március 14-én, hétfőn 6 és fél 9 órakor.

Március 15-én, kedden 6 és fél 9 órakor.

**Zágon István**

országos hírvő színműve

## MARIKA

Bübájos, zenés magyar vígjáték 12 felv.-ban.

Főszerepben:

Perczel Zita, Szepes Lia, Jávor P., Juhász J.

Magyar és Paramount hirdató kiegészítés

## PRÁGER ruhaüzlet Baja

**Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.**

Elsőrendű mérték utáni iriszabóság.

— **A bélyeggyűjtők panasza** ra a jövőben rendszeren kell lebélyegezni a leveleket. Az utóbbi időben egyre több panasz érkezett a bélyeggyűjtő körökből, a postaigazgatósághoz, hogy a postahivatalok a levélbélyegeket olvashatatlanul bélyegzik le és a bélyegképet úgy eltorzítják, hogy azt a gyűjtés szempontjából értéktelenné teszik. A posta vezérigazgatója most rendeletben figyelmeztette az összes postahivatalokat, hogy a levélbélyegeket minden esetben tisztán és olvashatóan kell lebélyegezni.

— **Városi tüdőgondozó intézet** lesz Halason. Kiskunhalas város közönsége közel ötszáztenet mozgalom után végre elérte, hogy a közegészségügyi intézet jóváhagyta a városi tüdőgondozó intézet felállítását. A tüdőgondozó építését még március havában megkezdik.

— **A Pesti Tőzsde új számban** ifj. viléz Horthy Miklós, Milos György, dr. Tonelli Sándor (Szeged), viléz Bornemisza Felix, dr. Halon István, Dan Endre és mások nyilatkoznak. Az új nagy bankkluzióról, a bankvilág fontos személyi változásairól, stb. érdekes információk számolnak be.

— **Bárki feladhat a világ bármely részébe képtáviratot a Budapesti Nemzetközi Vásárról.** Fényképeknek távirati uton való továbbítása ma már a világ számos államában rendszeresítve van. Ez teszi lehetővé a világ-lapoknak, hogy a legtávolabbi országokban történt eseményekről készült fényképek percek alatt birtokukba jussanak és rövidesen megjelenhassanak lapjaikban. A Budapesti Nemzetközi Vásár lehetővé teszi látogatóinak, hogy a képtáviratozás feltalálójáról, Belinről „belinográf”-nak nevezett készüléken képtáviratokat küldhessenek Budapest vásárvárosból a világ minden pontjaira, ahol belinográf vevőkészülék már működik.

— **Erőteljes, kövér egyéneknek, köszvényeseknek és aranyérben szenvedőknek** reggelként éhgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

**Alakítás!  
Olcsó árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**  
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA! —

**Tejtermelő**

**gazdaságnak**  
vagy tejcarnoknak tejszín-  
szállítás ellenében díjtalanul  
kölcson adnék **225 literes**  
**Alfa-laval Separátort**

Ajánlatokat

**Belvárosi Tejüzem**  
Baja kérek.

Háruljdo-osoknak zaslók  
kitűzése pótelvöl

Háruljdo-osoknak zaslók  
kitűzése pótelvöl

Nemzeti  
vagy **zaslók**  
gyász

Kitűző, színtartó kiviteben  
65 sztr 150 cm nagyságban  
ruddal — — — P 7 50  
rud nélkül — — — P 5 50

Szállítható nagyobb méretekben is.

Képviselet:

**Gosztanyi Antal**

Baja, Szent Antal utca 6. sz.  
2 hold jó karban levő szőlő

Vörö erdőn az állomás közelében  
és egy jó karban levő gyermek-  
kocsi ELADÓ. Érdeklődni lehet  
Schauer Marton kádermesternél  
Bácsalmáson Kosuth utca 128

**A Nemzeti Szálló**

**kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

**Kiadó**

**azonnalra**  
1 szoba hálókülsős, fürdőszobás  
manzard lakás. Érdeklődni lehet: Gál Péter-utca 6.

**Bácskai Ujság****POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az UjÉlet nyomda Rt. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruszti Károly**  
Szerkesztő: Horváth János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy-Bódog-tér 8. Telefon: 45

**Ma tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon a drága fa helyett  
kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**  
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**

szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Jó  
**kerékpár**  
egy életre szól.  
Kapható:  
**KRENEISZ  
GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

**MÁVAUT****Téli autóbussz menetrend**

Érvényes 1938. február 23-tól.

**Baja-Budapest**

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

**Baja-Szeged**

5.00	18.85	16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	10.05	18.52
5.32	14.20	érk.	Felsőszentiván Szabó korosma	ind. 8.26	18.18	
	17.11	érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30		
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53	9.09	17.51
6.48	16.15	érk.	Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00	
	17.52	érk.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.49		
8.05	18.50	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10	15.25	

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70 Szegedre: P. 7.50  
Menettértjegy: P. 7.10. P. 3.— P. 12.50

**Baja-Kalocsa**

5.45	7.30	18.15	20.20 ind.	BAJA Nemzeti sz. ér.	7.15	9.00	15.40	21.05		
6.07	8.04	18.49	20.51 ér.	Sükösd község h. ind.	6.40	8.26	15.05	20.43		
6.28		21.20	érk.	Dusnok Péjő v. ind.	9.15	20.27				
	8.48	14.38	érk.	Hajós nagyvend. ind.	7.45	14.21				
6.10	8.48	14.38*	16.25 ind.	Hajós ér.	7.45	14.21	*15.10	20.40		
6.50	7.00	9.25	16.10*	17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	7.05	13.40	20.00*	14.30	20.0

A \*gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.  
Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

**Baja-Jánoshalma**

6.25	13.20	14.10	20.30 i.	BAJA Nemzeti szálló	6.745	13.50	16.25
6.59	13.59	14.48	21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.08	13.13	15.51
7.20	14.18	15.07	21.34 é.	Rém község háza	i. 6.49	12.59	15.37
7.41	14.38	15.28	21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.27	12.39	15.21
7.58	14.55	15.45	22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.05	12.20	15.00

\* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.90  
Menettértjegy: P. 1.90

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

15.10	ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00	érk.	Kecel, község háza	ind. 8.35
16.45	érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalásra P. 3.50, Szegedre P. 7.50  
Tértijegy P. 2.60 P. 5.10 P. 12.—

**Kalocsa-Dusnok**

15.30	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00	17.15
16.30	20.27	érk.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.28	16.26

Menetjegy P. 1.80. Tértijegy P. 2.80

**Kalocsa-Solt**

7.05	7.50	12.55	20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző ér.	6.55	9.05	14.15	19.55
	8.25	13.30	20.35 ér.	Géderlak postahivatal	ind. 6.20	8.30	13.40	
7.52	14.22	érk.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39	19.00			

Menetjegy Soltira P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.  
Telefon: 292. Telefon: 292.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

**I. a száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.  
42 — Telefon — 195.

**Nyomtatványok**

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



**az UjÉletNyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)